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  Fondée en 1969 

 
Procès-verbal du comité du 25 novembre 2024 

 
 
 
Comité 2024-2025 
 
 
 

  Présents Excusés Absents   

Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Sharks of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Predators Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Robert Antoine X    Lancy Darts Club 2 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster  Maguire Eamonn  X   Xts 
 
 
Équipes 2024-2025 
 
1ère division             2ème division  Fun division  
Les Diaboliques  Bullseye Blasters  Blues Brothers Zen  
Les Plumes voltaire  Cheers’Bro  Ferreros  
Los Ibericos  DC Cerceda  Inferno’s Darts      
Pistoleros  Jambon Beurre  Lancy Darts Club 2  
Jedi’s Darts    Lancy Darts Club 1  Post Tenebras Darts  
Les Krakens  Les Daltons  Red Barons  
  Predators Darts  Xts  
  Sharks of the Darts    
  Tiger Darts    
      
      

CHAMPIONNAT 2024-2025 
 

Concernant la validation des résultats des matchs de championnat. 
Nous vous rappelons que l’équipe HOME doit enregistrer les résultats en ligne (sur le site) et l’équipe 

VISITEUR doit envoyer par mail la feuille de match (papier) ET approuver le résultat soumis par l’équipe 
HOME en ligne. 

Dès ce jour, les pénalités seront appliquées en cas de dépassement des délais pour l’un ou pour l’autre des 
procédés. Pour rappel, vous avez 48h pour soumettre vos résultats (en ligne pour Home et papier pour 

visiteur). 
Concernant les reports de matchs, vous trouverez tous les matchs reportés sur le site en première page avec 

les dates prévues de jeu. 
Nous avons reçu un mail de la part de l’équipe Bullseye Darts avec des questionnements sur le procédé d’un 

report de match. 
Ainsi, nous tenons à clarifier, pour rappel aux anciens, information aux nouveaux, de la manière de faire. 

Si vous devez reporter un match, pour une raison justifiée, vous devez faire la demande à l’équipe adverse s’il 
accepte, ou non, ce report. En cas d’acceptation, l’équipe dite « lésée » propose les dates pour lesquelles elle 

pourrait rejouer le match et l’équipe qui reporte, choisi ou contre propose une date. Dans le cas où une 
entente n’est pas possible, l’équipe qui a dû reporter peut se voir faire forfait. 

Par ailleurs, chaque équipe doit remplir, chacun de son côté, le formulaire de report de match et l’envoyer à 
résultats@genevadarts.ch. 

 
Les licences sont en cours, affaire à suivre, promis promis ! 
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Concernant les matchs de rattrapage, pour rentrer les résultats, il faut aller sur le calendrier complet (sur 
l’équipe, calendrier complet) et sélectionner le match à jouer. Ensuite, appliquer la procédure habituelle. 

 
La zone de jeu du coyote a été modifiée et contrôlée. Tout est opérationnel. 

 
COUPE PAR EQUIPES 

 
Ne pas oublier de communiquer à votre lieu de jeu votre jour de match. Il n'est pas possible de reporter un 

match, mais il est possible de l'avancer. 
La feuille papier est requise pour noter les résultats. Les deux équipes doivent l'envoyer à 

resultats@genevadarts.ch. 
 

Voici le tirage des 1/4 de finale : 
 

Les Krakens Los Pistoleros 3 décembre 2024 Rest. Le Grand-Chêne 
DC Cerceda Bullseye Blasters 3 décembre 2024 Deportivo Cerceda 
Cheers’Bro Predators Darts 3 décembre 2024 Pickwick Pub 

Les Plumes Voltaire Los Ibericos 3 décembre 2024 Café Voltaire 
 

COUPES 
 

Doubles mixtes, délai d’inscription et du paiement de la caution, le 7 décembre 2024. 
Veuillez envoyer le formulaire à resultats@genevadarts.ch, s'il vous plaît. 

 
Nous vous remercions de bien mentionner le nom de l’équipe sur le formulaire ainsi que le nombre de double 

inscrit avec le nom de l’équipe sur le paiement, dont la preuve est à fournir avec le formulaire. 
 

Petit rappel pour les doubles en coupes : vous êtes membre de la GDL. Vous pouvez proposer à quelqu'un 
qui n'est pas licencié de jouer avec vous. 

 

GDL CHAMPION’S LEAGUE 
 

R.A.S. 
 

GDL MASTERS 
 

R.A.S. 
 

GENEVA & LÉMAN OPEN 
 

Dates prévues les 5 & 6 avril 2025. 
 

Les premiers préparatifs ont été discutés entre le comité et l’équipe SDA, pour définir les différentes 
responsabilités liées à l’organisation de l’événement. 

 
Si vous avez des dons que vous souhaitez faire pour la tombola, n’hésitez pas à prendre contact, nous vous 

orienterons avec grand plaisir. 
 

Concernant les contrats de pub, merci d’en transmettre une copie à opens@genevadarts.ch  
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SDA 
 

Dernier match le dimanche 17 novembre 2024 à la Chaux-de-Fond contre Réal Caracol 
Résultat 18-6 pour l’équipe Home. 

Très bonne ambiance, très beaux matchs, bravo à toute l’équipe ! 
 

Prochain match le samedi 7 décembre au Cerceda contre Morges 2 
Et Samedi 15 décembre contre Emmental 3. 

 

COMPTABILITÉ 
 

Les comptes sont signés, et seront envoyés prochainement au comité ainsi que les capitaines de chaque équipe. Ils 
seront validés lors du comité du 16 décembre. 

 

COURRIER 
 

R.A.S. 
 

DIVERS 
 

Au travers de ce comité, nous souhaitons vous informer que l’Association de la GDL a été citée à comparaître 
auprès du Tribunal des Prud’homme le mardi 3 décembre 2024 à la suite d’une plainte déposée par 

Adrien Buccini. 
 

Objet du litige : Violation de l’obligation de diligence de E ; Indemnité pour tort moral. 
 

Dans l’état actuel des choses, aucun membre du comité ne divulguera quelconque information sur ce sujet à 
qui que ce soit en dehors des comités de la GDL. 

 
À la suite de cette conciliation, nous vous ferons parvenir des informations supplémentaires quant à l’avancée 

de ce dossier. Pour le moment, nous tenons à conserver l’intégrité des deux parties concernées. 
 

PROCHAINS TOURNOIS 
 

Prochain tournoi Cerceda le vendredi 29 novembre et le vendredi 13 décembre 2024. 
Christmas open et Advent open, Sissach le 21/22 décembre 2024. 

Papillon open le 11 janvier 2025. 
 

CARNET ROSE 
 

R.A.S. 
 

CARNET NOIR 
 

R.A.S. 
 
 

Le président lève la séance à 23h55 
 
 

Prochain comité le lundi 16 décembre 2024. 


